Дата: 21.01.2022 г.

Государственное коммунальное предприятие «Центр охраны материнства и детства» на праве хозяйственного ведения государственного учреждения «Управление здравоохранения Актюбинской области» находящейся по адресу: 030000, Республика Казахстан, Актюбинская область, г.Актобе, жилой массив Шестихатка здание 471А объявляет о проведении запроса ценовых предложений по закупу лекарственных средств и медицинских изделий  на 2022 год.

Полный перечень закупаемых товаров, их количество и подробная спецификация с указанием суммы, выделенной для закупки указаны в приложении №1.

Товар должен быть доставлен: 030000, Республика Казахстан, Актюбинская область, г.Актобе, жилой массив Шестихатка здание 471А, 1 этаж– в зависимости от места приемки.

Поставка осуществляется не позднее 10 календарных дней со дня поступления писменной заявки заказчика в течении года до 31.12.2022 г.

К закупу допускаются все потенциальные поставщики, отвечающие квалификационным требованиям, указанным в гл 3 Правила организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг, утвержденных Постановлением Правительства Республики Казахстан от 04 июня 2021 года №375.

Окончательный срок представления конвертов с ценовыми предложениями до 10 часов 00 минут 28.01.2022 года.

Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 12 часов 00 минут 28.01.2022 года по следующему адресу: 030000, Республика Казахстан, Актюбинская область, г.Актобе, жилой массив Шестихатка здание 471А, 1 этаж, отдел закупа.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: +7(708) 2613807.

